
 

 

 

 القوى ذات أسس نسبية صحيحة  مجال:ال
  01قوى العدد  الوحدة:
  01معرفة و ممارسة الحساب على قوى العدد  القاعدية:الكفاءة 

  01للعدد  ةكتابة عدد على شكل جداء عاملين أحدهما قو مؤشر الكفاءة :
 

 00 المذكرة رقم :

 الثالثة متوسط المستوى:
 الزمن : 

 التقويم تعلموضعيات و أنشطة ال الوضعيات

 ا لتهيئة
 
 
 
 

 ا لبناء
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 الحوصلة
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :  10ص  0
6,5  =1,0 ×65                       36,3  =01  ×3,63  

03,66  =1,110 ×03661          10111  =0111 ×10 
                                            1  =0111  ×1,111  

                                       1,000  =1,10  ×00,0  
 :  14النشاط ص 

I )0 جواب النسبة هو الجواب الصحيح ) 
 ساعات هو :  5( عدد البكتيريا بعد 4

 مليون بكتيريا  01×01×01×01×01×01= 0111111
4 

01 ×30  =3011               1 
01  =01111 

1,1110  =
410

1
                  1,10  =

210

1
  

3 
01 ×16  =16111             011111  =5 

01  
II )4- 

01 ×3,06  =1,306      0- 
01  ×01,30  =0,130 

0- 01 ×6  =1,6                 4- 
01  ×00111  =00  

6- 
01  =10  ×1,111           0- 

01  ×033,33  =03,333  
  : 01د قوى العد الحوصلة :

N  عدد طبيعي غير معدوم 
 القوى ذات الأسس الصحيحة الموجبة 

 Nيدل 
 :  01عاملا كل منها هو  Nعلى جداء  01

01 ..........01  .01  =N 
01  

 

           N  عاملا 

0 ........0111  =N 
01  

 
      N صفرا 

N  
 N  "      01  =0أس 01يقرأ : " 01

01    ,    0  =1 
01  

 وى ذات الأسس السالبة : الق
 N–يدل العدد 

  Nعلى مقلوب العدد  01
01 

     0       =     0     =  
–N 

01       

11...11 0     N 
01    

  N           0صفرا 
10 ...1,111   =N 

01   =-N 
01  

    N  رقما 
 :  60ص  1
1 01  =0  1 01  =01111  3 01  =0111   4 01  =011  
0 01  =011111111     0 

01  =01  
 
 
 

 قواعد الحساب على 
01  ,011  ,0111  
1,0  ,1,10  ,1,110  

 
 
 
 
 
اكتشاف كتابات القوى  -

01  
  01استعمال قوى العدد  -

 تبسيط الأعداد 

 



 

 

 

 

 التقويم وضعيات و أنشطة التعلم الوضعيات

 الاستثمار
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :  60ص  6
5- 

01 =10×1,111111         1-
01  =011  ×1,111 

4- 
01  =0111  ×1,1  

 :  60ص  0
5 

01  ×061  =061111111    4 
01  ×40  =40111  

6 
01  ×30  =3011111        1 

01 ×0  =01111 
1 01  ×0  =0                   0 

01  ×04  =041  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


